

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА РОДИНА» на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я , по батькові	УЛАНОВ ОЛЕКСІЙ АРКАДІЙОВИЧ
2	Число, місяць, рік і місце народження	09.04.1980 р. Україна , м. Одеса, Одеської області
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова правління Благодійної організації «Одеська родина»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова правління
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - ОДАУ (економіст); - ОДАБА (інженер), <u>Наукового ступеня</u> – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - військова служба (1998-1999 р.); - ПП Уланов (2006-2018); - Кандидат у депутати Одеської міської ради (2006, 2010 р.р.) - радник отамана ГО «Чорноморсько -Дністровського Козацтва» ; - засновник ГО «Зелена планета майбутнього» й ГО «Інститут охорони здоров'я» - Голова правління БО «Одеська родина».
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	65074, Україна, м. Одеса, вул. Старосінна б.15,каб 5. Тел: +38(067)759-07-78; E-mail: odesafamily@gmail.com

21.09.2020

Делегований представник
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ОДЕСЬКА РОДИНА»

О.А.Уланов

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Уланов Олексій Аркадійович**, є Головою правління Благодійної організації «Одеська родина» (2019 р. - до теперішнього часу). Спільно з членами організації активно займаюся громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно допомагаю соціально незахищеним громадянам, та громадянам з особливими вадами. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій волонтерський та громадський досвід у житті, та свою громадську діяльність, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю професійні навички у громадському житті та соціальному, втілюю в життя соціальні проекти, та займаюся допомогою соціально незахищених громадян, та громадянам з особливими вадами.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все допомога громадянам з особливими вадами й членів їх сімей, осіб з обмеженими можливостями.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

21.09.2020

Делегований представник
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«Одеська родина»



О.А.Уланов



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА РОДИНА»

Інформую про результати діяльності **БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА РОДИНА»** протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<p>1) проведення соціально-виховної роботи з підобліковими Приморського районного відділу філії Центру пробації в Одеській області – постійно.</p> <p>2) Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення - постійно;</p> <p>3) Надання матеріальної благодійної допомоги лікарям Міських лікарень та закупівля необхідного медичного обладнання з метою сприяння подоланню наслідків пандемії COVID-19.</p> <p>4) Проведення нарад «круглих столів», висвітлення подій в СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу і переконаності одержувачів соціальної допомоги у спільній роботі по вирішенню питань в тісній взаємодії з органами місцевої влади та місцевого самоврядування – постійно;</p> <p>5) Встановлення комунікацій та привертання уваги міжнародних організацій з метою вирішення проблем жителів Одеської області.</p> <p>6) Участь в координаційних радах при губернаторі Одеської області</p>
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<p>1) Соціальний проект та його реалізація - «Дружня рука» .</p> <p>2) Створення студія мультиплікації, як спосіб реабілітації для дітей з інвалідністю</p>
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо:</p> <p>1) Вирішення питань внутрішньо переміщених осіб;</p> <p>2) Реалізації «СПІЛЬНОЇ ПРОГРАМИ заходів для задоволення потреб населення та покращення ефективності виконання поліцією покладених на неї завдань в Одеській області»</p> <p>3) Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики.</p> <p>Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.</p>
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	За 2020 рік організацією надана благодійна допомога у розмірі 575000 (п'ятьсот сімдесят п'ять тисяч) гривень (на громадян з інвалідністю та інш.)

5	Тощо (за потребою)	Організація за результатами своєї роботи має декілька нагород від органів державної влади, місцевого самоврядування, інших організацій та підприємств.
---	-----------------------	--

21.09.2020

Голова правління



О.А.Уланов

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА РОДИНА»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65074, Україна, м.Одеса, вул. Старосінна б.15, каб 5.
2	Адреса електронної пошти	odesafamily@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+38(067)759-07-78
4	Інше (за потребою)	

21.09.2020

Голова правління



О.А.Уланов